



NSW National Premier Leagues Mens
5η Αγωνιστική

Στην κορυφή Σέρβοι και Κροάτες

Για πόσο καιρό θα συμβιώσουν μαζί στο... ρετιρέ της βαθμολογίας άγνωστο. Δύσκολη πάντως είναι η 5η αγωνιστική για τους δύο πρωτοπόρους του Πρέμιερ Λιγκ ΝΝΟ, Μπόνιρινγκ και Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ, έχοντας δυνατούς αντιπάλους να αντιμετωπίσουν...

ΜΕ ΕΛΠΙΣΕΙΣ ΤΟ ΟΛΥΜΠΙΚ...

Το Σίδνεϊ Ολύμπικ και αυτήν την εβδομάδα δεν θα μπορέσει να κατέβει στον αγωνιστικό χώρο κομπλέ, με τον Πίτερ Τσεκένη για μία ακόμη εβδομάδα να... αυτοσχεδιάζει ρίχνοντας στη μάχη νεαρούς και ποδοσφαιριστές που δεν έχουν ακόμη αποθεραπευτεί. «Θα σφιξώ και πάλι τα δόντια και θα προσπαθήσω να αγωνιστώ και αυτήν την εβδομάδα» δήλωσε στον ΚΟΣΜΟ ο αρχηγός Φίλιππος Μακρής που αγωνίστηκε 70' στον άτυχο αγώνα της 4ης αγωνιστικής εναντίον του Μπλακτάουν, αν και ο γιατρός της ομάδας είχε αντίθετη άποψη, προτείνοντας στον Μακρή να παραμείνει εκτός αγωνιστικής δράσης για τουλάχιστον δύο ακόμη εβδομάδες. «Το Μαρκόνι είναι δύσκολος αντιπάλος και πρέπει να το προσέξουμε. Εμείς δεν έχουμε πλέον περιθώρια για άλλες απώλειες. Ελπίζω να έχουμε την συμπαράσταση των φιλάθλων μας στο Belmore Sports Ground» πρόσθεσε στις δηλώσεις του ο αμυντικό μέσος του Σίδνεϊ Ολύμπικ. Μια σοβαρή απώλεια αυτήν την εβδομάδα είναι η απουσία του Μπρετ Στάντιμαν, που είδε κόκκινη κάρτα εναντίον των Κροατών. «Ήταν άδικη η δεύτερη κιτρινή κάρτα που δέχτηκε ο Μπρετ (Στάντιμαν) εναντίον της Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ. Είδα την φάση πολλές φορές στο βίντεο που δείχνει καθαρά ότι ο Μπρετ στο τάκλιν που επχείρησε παίρνει μόνο μπάλα» σχολίασε ο αρχηγός του Σίδνεϊ Ολύμπικ και μας βρίσκει απόλυτα σύμφωνους.

ΡΑΝΤΕΒΟΥ ΣΤΟ ΜΠΕΛΜΟΡ...

Όσο αφορά τώρα τον διαπληκτισμό του Μανόλη Γιάνναρου με τον Χρήστο Τριάντη στην τελευταία φάση του αγώνα της περασμένης Κυριακής μεταξύ Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ - Σίδνεϊ Ολύμπικ, στο DVD του αγώνα, φαίνεται καθαρά ότι ο ποδοσφαιριστής της Γιουνάιτεντ κλωτσά την μπάλα στο σώμα του Γιάνναρου χωρίς ο ποδοσφαιριστής του Ολύμπικ να αντιδρά, με τον Τριάντη να φαίνεται να του μιλά σε έντονο ύφος. Ρωτήσαμε τον δυναμικό αμυντικό του Σίδνεϊ Ολύμπικ για αυτήν την αψιμαχία με τον πρώην συμπαίκτη του για να λάβουμε την απάντηση.. «Δεν αξίζει τον κόπο να μιλάμε γι αυτόν (Χ. Τριάντη) όλοι ξέρουμε ποιος είναι και πως φέρθηκε σ αυτούς που τον βοήθησαν.

4 ΕΛΛΗΝΕΣ ΣΤΗΝ ΕΝΔΕΚΑΔΑ ΚΑΙ ΩΣ 2 ΣΤΟΝ ΠΑΓΚΟ...

Ο Ρόμπι Στάντον σε δηλώσεις του πριν ξεκινήσει επίσημα η αγωνιστική σεζόν, είχε προβεί στην δήλωσή.. « Μπόνιρινγκ και Σίδνεϊ Ολύμπικ, είναι οι αντιπάλοι που μου δίνουν μια ιδιαίτερη ευχαρίστηση όταν τους κερδίζω» χωρίς περισσότερα σχόλια. Προς το παρόν έχει κερδίσει το Ολύμπικ, αν αύριο νικήσει και τους Σέρβους, τότε δεν το γλυτώνει το κέρασμα!! Στον αυριανό εκτός έδρας αγώνα εναντίον του Μπόνιρινγκ, θα ξεκινήσουν στην ενδεκάδα και οι τέσσερις Έλληνες των Σαρκς, ενώ στον πάγκο ίσως καθίσουν ακόμη Ελληνικής καταγωγής ποδοσφαιριστές από την ομάδα κάτω των 20 ετών, ενώ όπως μαθαίνουμε η αγωνιστική τακτική που θα εφαρμόσει στον αγώνα αυτό ο Ρόμπι Στάντον, αφήνει εκτός ενδεκάδας τον Μπόρτμαν, ενώ δεν θα αγωνιστεί ο τραυματίας Μακμάστερ. Ο σκόρερ του Σάθερλαντ, Παναγιώτης Νίκας σε δηλώσεις του σε συνεργασία των αθλητικών μας σελίδων, τόνισε.. «Οι Καρχαρίες αυτή τη χρονιά είναι ιδιαίτερα επιθετικοί και διψούν για νίκες. Πιστεύω ότι αυτή η ομάδα είναι η καλύτερη στα πέντε χρόνια που αγωνίζομαι. Αν και αυτήν την χρονιά έχουμε να αντιμετωπίσουμε καλύτερες ομάδες από πέρσι είμαστε φαβορί για τον τίτλο. Λίγη τύχη και τους διαιτητές να παίξουν πενήντα-πενήντα θέλουμε μόνο»..

Το πρόγραμμα της επόμενης 5ης αγωνιστικής Σάββατο 13 Απριλίου

18:30 - Σέντραλ Κοστ - Μπλακτάουν Σίτι, Plum Park
19.00 - Μπόνιρινγκ - Σάθερλαντ Σάρκς, Bonnyrigg Sports Centre
19.00 - Σάουθ Κοστ Γουλφς - Μπλακτάουν Σπάρτανς, John Crehan Park

Κυριακή 14 Απριλίου

15.00 - ΑΠΙΑ Λάικαρντ - Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ, Lambert Park
15.00 - Σίδνεϊ Ολύμπικ - Μαρκόνι Στάλιονς, Belmore Sports Ground
15.00 - Ροκντάιλ Σίτι - Μένλι Γιουνάιτεντ, Ilinden Sports Centre

ΟΜΑΔΕΣ	ΑΓ.	Ν.	Η.	Ι.	ΓΚΟΛ	ΔΙΑΦ	ΒΑΘΜ.
1 Μπόνιρινγκ	4	4	0	0	12-2	10	12
2 Σίδνεϊ Γιουν.	4	4	0	0	7-3	4	12
3 Σάθερλαντ Σαρκς	4	3	0	1	8-2	6	10
4 Μάνλι Γιουνάιτεντ	4	2	2	0	4-2	2	6
5 Σίδνεϊ Ολύμπικ FC	4	2	2	0	5-5	0	6
6 Μπλακτάουν Σίτι FC	4	1	1	2	8-7	1	5
7 Μαρκόνι Στάλιονς FC	4	1	2	1	4-6	-2	4
8 Ροκντάιλ Σίτι Σανς	4	1	2	1	4-6	-2	4
9 ΑΠΙΑ Λάικαρντ	4	0	1	3	6-8	-2	3
10 Μπλακτάουν Σπάρτανς	4	1	3	0	3-7	-4	3
11 Σάουθ Κοστ Γουλφς	4	0	3	1	4-11	-7	1
12 Σέντραλ Κοστ	4	0	3	1	3-9	-6	1



Μόνο στον ΚΟΣΜΟ

Οι Άφαντοι διοικούντες και ο γνωστός άγνωστος

Είναι η τέταρτη φορά που αναβάλουν συνάντηση με αθλητικούς συντάκτες του ΚΟΣΜΟΥ οι διοικούντες το Σίδνεϊ Ολύμπικ. Μετά την αποχώρηση από την προεδρική θέση του Γιώργου Γιάνναρου, σταμάτησαν «οι επαφές με τον Έξω κόσμο» και όχι μόνο με τον ΚΟΣΜΟ οι διοικούντες τον Ελληνικό σύλλογο, για λόγους που δεν έχουν διευκρινιστεί...

- Ο νέος πρόεδρος δηλώνει πολύ απασχολημένος, ο κύριος Αθανασέρης αφήνει αναπάντητα sms, ο κύριος Φίλιπς δεν δείχνει διάθεση να δει το Σάββατο Λιμνιατική και τον υπογράφοντα πρόσωπο με πρόσωπο...
- Εμείς θέλουμε να μάθουμε από το στόμα του νέου προέδρου, ποια είναι τα σχέδια του συλλόγου μετά την αποχώρηση του Γιώργου Γιάνναρου.
- Ακούσαμε ότι γνωστός εκδότης απαίτησε από τους διοικούντες «να διωχθεί ο Γιάνναρος για να αρχίσει να γράφει στην φυλλάδα του για το Σίδνεϊ Ολύμπικ» ζητάμε απλά να μάθουμε αν αυτό ισχύει. Αν πείστηκε και από ποιους να παραιτηθεί ο Γιώργος Γιάνναρος, για να γίνει το κέφι του εκδότη...
- Κάποιοι πιστεύουν ότι πείστηκε από τον κύριο Φίλιπς αρχικά και ακολούθησε πίεση από τους άλλους διοικούντες. Στις πιέσεις αυτές, συμμετοχή δεν είχαν οι Μπαλαγιάννης και Μπόζνιτς...



- Γνωρίζουμε ότι ο Γιώργος Γιάνναρος αποχωρώντας σταματά να βοηθά οικονομικά το Σίδνεϊ Ολύμπικ και αυτό θα πλήξει τις τσέπες κάποιων ποδοσφαιριστών, που έχουν ήδη πλησιαστεί από άλλες ομάδες.
- Ακούγεται ότι το τεχνικό δίδυμο Τσεκένη-Παπουτσά, επιλογή του πρώην προέδρου, δεν είναι του γούστου των διοικούντων, Φίλιπς και Αθανασέρης...
- Ο κύριος Αθανασέρης δήλωσε στον υπογράφοντα πρόσφατα, ότι.. «Αναθέσαμε την προεδρία του συλλόγου μας στον Chris Tsioulos, για να περάσει το Σίδνεϊ Ολύμπικ σε ένα άλλο, ανώτερο επίπεδο», διευκρινίζοντας ότι δεν εννοεί ότι υπάρχουν βλέψεις για το Α-Λιγκ, χωρίς όμως να αναλύσει αυτός ή οι συνεργάτες του «τι περιέχει αυτό το πακέτο του ανώτερου επιπέδου»
- Ζήτησαν φιλάθλοι του Σίδνεϊ Ολύμπικ από συνεργάτες του ΚΟΣΜΟΥ, μετά τον αγώνα της περασμένης εβδομάδας με την Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ, να μάθουν τι ακριβώς συμβαίνει και τι παίζεται στις τάξεις της διοίκησης και τους λόγους που αποχώρησε ο Γιάνναρος. Οι φιλάθλοι αποτάθηκαν σε μας γιατί απουσίαζαν Φίλιπς και Αθανασέρης από έναν ακόμη αγώνα της πρώτης ομάδας...
- Κάποιος πιστός φίλος του Σίδνεϊ Ολύμπικ όπως δηλώνει, μας ζήτησε να ψάξουμε αν πίσω από την παραίτηση του Γιώργου Γιάνναρου, βρίσκεται και πάλι «ο γνωστός άγνωστος παρασκηνίου».. κι εμείς απαντήσαμε...

Ποιος άλλος εκτός από τον «παρασκηνίο» θα μπορούσε. Ο άνθρωπος είναι μετρ του είδους!!